

缅怀先烈丰功伟绩 齐心开创美好未来

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席仪式并瞻仰毛泽东同志遗容

◀◀◀上接 01 版

方阵前,以中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

军乐团奏响深情的献花曲,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人随后登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。鲜艳挺拔的红掌、芬芳吐蕊的百合、轻盈

绽放的文心兰,寄托着对人民英烈的哀思和崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎带。

接着,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。巍峨的纪念碑,无声讲述着中华民族近代以来激昂豪迈、气吞山河的奋斗历程。碑身上的10幅汉白玉浮雕,彰显中国人民百折不挠、自强不息的伟大精神。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,中国特色社会主义进入了新时代。站在新的历史起点,近14亿中国人民传承英烈精神,正意气风发地为夺取新时代中

国特色社会主义伟大胜利而不懈奋斗。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑,追思革命先烈的丰功伟绩,感悟今天幸福生活的来之不易。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京

老战士、老同志和烈士亲属代表,“共和国勋章”和国家荣誉称号获得者代表,全国少数民族参观团成员,首都各界群众代表等参加了敬献花篮仪式。

敬献花篮仪式前,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等领导同志来到毛主席纪念馆。北大厅内,中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士敬献的花篮摆放在毛泽东同志坐像正前方。习近平等向毛泽东同志坐像三鞠躬,随后来到瞻仰厅,瞻仰毛泽东同志遗容,表达对毛泽东同志等老一辈革命家的深切缅怀。



9月29日下午,信阳侨界庆祝中华人民共和国成立70周年暨“新侨迎国庆、青春更出彩”文艺演出在莫丽扬艺术教育中心举行,全市侨界人士欢聚一堂,以文艺演出的方式表达全市侨界对党的无限热爱和对伟大祖国的美好祝福。
本报记者 周亚涛
胡俊杰 摄

坚守信阳乡村执教60年 退休教师朱天珍荣登“中国好人榜”

信阳消息(记者 程云)昨日,记者从市文明办了解到,中央文明办9月27日在陕西省铜川市举办9月“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动。106位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人荣登“中国好人榜”,我市坚守乡村执教60年的朱天珍榜上有名。

据了解,9月初以来,我市积极开展中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动,候选人朱天珍最终以网络点赞评议108914票、河南省得票排名第二荣登“中国好人榜”。

朱天珍,1941年6月出生,初中文化,中共党员,家住信阳市浉河区吴家店镇。1960年9月,19岁的朱天珍走上了吴家店镇太阳坡村村小的讲台。这一站,就是60年。60年寒暑易节,从代课教师,到民办教师、计划内教师、公办教师,再到退休、返聘,又一次成为代课教师,朱天珍扎根在太阳坡村村小,把自己最美好的年华无怨无悔地奉献给了乡村的孩子们。

朱天珍老师为她钟爱的教育事业无欲无求地奉献了大半生,除了教育部和社会资源保障部联合颁发给她的“乡村教育三十年”荣誉证书和当地党委政府授予的“优秀共产党员”荣誉证书外,她没有向组织要过任何荣誉。她说:“我爱孩子,爱教师这个职业。能教孩子,和他们在一起是我最大的快乐,我很满足。我是一名老党员,不给组织添麻烦。”

朱天珍老师淡泊名利、朴实无华,忠诚党和人民的教育事业,用自己的实际行动践行着共产党员和人民教师的初心,用60年如一日的悉心呵护和大爱浇灌着大山深处的花朵,点亮了无数孩子的心灯,交出了感人至深的无悔答卷。

“不忘初心、牢记使命——庆祝新中国成立70周年”县区系列第七场新闻发布会举行

潮起智慧乡 奋进新时代

信阳消息(记者 周涛)9月29日,市政府新闻办“不忘初心、牢记使命——庆祝新中国成立70周年”县区系列第七场新闻发布会举行。此次发布会以“潮起智慧乡 奋进新时代”为主题,回顾了70年来光山建设发展的光辉历程,展望了光山更加美好的未来。

发布会上,光山县委副书记、县长王建平介绍,70年戮力同心,70年追梦奋斗,光山县从贫穷落后到脱贫摘帽,综合实力实现历史性跨越,向外界展示了翻天覆地的变化。该县生产总值从1950年的1500万元增长到2018年的199.8亿元,粮食产量由1952年的1.2亿公斤增长到5.6亿公斤,财政收入由1949

年的194.2万元增长到5.9亿元,居民人均收入由1957年的61元增长到17918元。尤其是党的十八大以来,光山县坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,以脱贫攻坚统揽全局,围绕全面建设小康社会的奋斗目标,一张蓝图绘到底,一以贯之抓落实,书写了光山高质量发展的壮丽篇章。

王建平说,9月17日上午,习近平总书记来到光山县槐店乡司马光油茶园、文殊乡东岳村考察调研脱贫攻坚工作成效和中办在光山县扶贫工作,并作了重要讲话,光山县今年退出了贫困县序列,贫困帽子摘了,攻坚精神不能放松,追求美好生活,是永恒的主题,是永远的

进行时。光山县将把宣传贯彻习近平总书记考察调研指示精神作为当前头等大事和首要政治任务,始终增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧抓住大别山革命老区振兴发展、淮河生态经济带的重大历史机遇,汇聚起全县人民改革创新、奋发有为的磅礴力量,不忘初心、牢记使命,向着全面小康、民族复兴的彼岸扬帆奋进,谱写新时代中国智慧之乡发展的新篇章。

发布会上,光山县其他负责同志作了旅游推介,并就“如何贯彻落实好习近平总书记的讲话精神”“推进百城提质工程和城市规划建设”“推动乡风文明建设,助力脱贫攻坚”等相关问题,答记者问。

